

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Николай

Возраст: 67

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.05.2020 11:06:47

формирования заключения врача: 07.05.2020 20:17:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/305301/answer/305335>



Заключение врача

Здравствуйте! Всё зависит от интенсивности примеси крови в моче. Если слаборозовое окрашивание мочи - можно ограничиться для начала большим употреблением жидкости и визитом к семейному врачу или урологу поликлиники на предмет назначения анализов крови на общий анализ и на коагулограмму(особенно при приёме антикоагулянтов или антиагрегантов)и коррекции лечения. При массивном выделении крови сгустками - вызывайте скорую помощь. Удачи!